

对话千亿产业,共议湖南发展

一言兴邦,合力举鼎。近日在由央视财经频道与湖南日报报业集团联合举办、三湘华声全媒体承办的湖南观众座谈会上,众多湖南企业家与银行家从各自的专业角度对财经媒体的发展提出意见与建议,同时重点结合各自领域内的企业发展对湖南经济的发展提出了许多真知灼见,表达出共同建设美好湖南的信心。

■记者 李庆钢 石曼 刘永涛
陈张书 陈静 姚乐



5月28日,央视财经频道与湖南日报报业集团联合举办的湖南观众座谈会在长沙举行。 记者 武席同 李丹 摄

A 湖南汽车业处在大发展的前夜

“湖南汽车业正处在大发展的前夜。”5月28日,广汽长丰副董事长李建新对当前的湖南汽

车业下了这样一个判断。作为湖南省最重要的汽车生产商,广汽长丰在完成重组后,正从过去单

一的SUV厂家向全系列乘用车企业转型。

湖南汽车产业聚集度正在提高

“大量汽车厂家都在湖南布局。”李建新指出,现在湖南省内已经汇聚了广汽菲亚特、比亚迪、福田、吉利、陕汽等整车厂家,此外大批零部件企业也入驻湖南,“湖南的汽车产业聚集度正在提高,汽车产业集群效应开始凸显。”

一份统计数据显示,目前湖南已有1000多家汽车零部件企业,一辆汽车上85%的零部件都可以在湖南省内实现采购。如此高度密集的汽车产业集群,无疑将带来湖南汽车业的大发展。一个汽车产业集群的形成,必定以一个或几个大型汽车集团为核心。

目前,广汽集团已经把长沙作为一个重要的战略基地,继重组长丰之后,广汽菲亚特也落户长沙。北汽福田、比亚迪都是国内领先的汽车企业,它们同样加大在长沙的投资。有几个大型汽车集团为核心,汽车产业集群便有了成型的基础。

最大消费市场在农村

在谈到汽车的消费群体与生产厂商的目标客户时,李建新指出,“中国汽车有一个最大的消费市场——农村。”他认为,农村的汽车消费还远远没有启动,而且这个市场正好契合国内生产厂商的生产形态。

李建新以农用车为例指

出,“以国内大多数生产厂商的水平,通过比较简单的生产工艺,生产出一辆三四万元的车,就能供农民使用,而价格也正好与农民的收入水平相当。但是对于国外品牌的大厂商来说,这个价格它做不到,因而抓住农村这个消费市场,就能为国内汽车厂商带来

巨大的发展。”

李建新认为,汽车湘军的崛起正面临着战略机遇期,要尽快实现中部崛起,汽车湘军各企业要有抢抓机遇的意识,要有创新的精神,要抓住中国制造业向内地转移的机遇,要抓住二、三级市场快速启动的时机。

B 让湘菜成为新的增长点

“去年,湖南省旅游产业总收入突破千亿元大关,为了进一步对湖南旅游产业的发展贡献华天的力量,华天集团力争通过3-5年时间实现旅游收入突破30亿元、总资产

过百亿元的目标。我们将通过‘酒店+地产+旅游’模式打造房地产这个新增长点,而湘菜更是企业新经济的增长点,华天要成为湘菜走向世界的旗手。”华天集团董事长陈纪明表示。

借更名“走出湖南”

近年来公司的业务领地迅速走出湖南,走向全国。公司直营和受托经营的酒店发展至近60家。

经过多年摸索,华天“酒店+地产”的发展模式已经逐渐成熟。即以收购兼并为主,附带商业和房地产业,打造与酒店有关联的另类房地产和酒店品牌,全面提升华天品牌形象与国际影响力。如宁乡的中部华天城项目以“酒店+地产+旅游”模式打造房地产新增长点,2011-2013年灰汤房产权益净利润3499.5692、5387万元。

据了解,在年初剥离了银河动力之后,今年3月,华天集团发挥多年酒店收购整合的

经验,“公司拟新设酒店管理事业部、商业地产管理事业部、旅游管理事业部等三个部门”,加大对大旅游发展战略的进一步探索。并迅速以3380万元成功竞得益阳市资阳商贸投资开发有限公司100%股权。紧接着,华天酒店董事会又一次通过了将公司名称由“湖南华天大酒店股份有限公司”变更为“华天酒店集团股份有限公司”的决议。

“今年是华天集团实现跨越式发展的开局之年,从年初开始进行了一系列的战略调整,并确定了‘酒店+房地产+旅游’的产业集群建设模式。剥离了其他无关的产业,被媒体称之为‘瘦身强体’。”陈纪明向记者解析。

今年拟新开40余家中餐连锁店

除了“酒店+地产+旅游”模式将成华天集团打造房地产的新增长点之外,“华天的湘菜产业的餐饮收入是主要收入来源,从2006年开始,我们就加强湘菜原材料基地建设,也将是企业经济的新增长点。”陈纪明表示,2010年,华天集团将继续推进经营业态归并和结构调整,加快连锁发展步伐,全年将新开40余家中餐老字号连锁店。

近年来,华天集团不断扩大企业经营规模和空间,

加快连锁经营发展。目前,达丰包子铺连锁店总数已达137家,已覆盖北京17个行政区县,并在河北省燕郊和涿州地区开办了连锁店。“而‘华天湘菜’代表湘菜进驻世博园,可以说,这是对华天大酒店多年来发展华天湘菜产业的肯定,也是我们推进华天湘菜品牌与优势旅游服务项目的国际化的最好契机,从而使华天成为湘菜走向世界的旗手。”陈纪明颇感自豪地说。



用中行网银,开心多多

想种仙草 想养神龙 想送炫礼……

免费赢开心币,尽享开心网缤纷乐趣!



为回馈广大中行网银用户,我行与开心网推出联合优惠活动。您每天均有机会免费赢开心币或代金券,尽享开心网缤纷乐趣。活动详情如下:

一、活动主题

用中行网银,开心多多

二、活动时间

2010年5月24日—2010年6月22日

三、活动内容

活动期间,每人每天在开心网上有十次抽奖机会,抽中者将获得由中行网银送出的1元开心币或中行网银开心币代金券。

四、活动说明

- 1、奖品一:抽奖获得1元开心币,直接充值到获奖者开心账户;
- 2、奖品二:抽奖获得中行网银充值即多得8元开心币的代金券;
- 3、中行网银开心币代金券可赠送给好友,获赠者可以通过中行网银充值即多得8元开心币;
- 4、每人每天只有十次抽奖机会;
- 5、中国银行和开心网对本活动有最终解释权。

您是否有过在银行办理业务排队苦等的经历,或者因无暇顾及而错失获利机会的懊恼。现在,您只需使用中国银行个人网上银行,就可以获得安全、优惠、便捷的金融服务,从此有更多的时间与朋友、家人和挚爱相伴,尽情享受美好生活。

服务特色 交易更安全:中行网银通过三道防线(用户名、密码加动态口令登录、登录后进行重要交易时需再次输入动态口令进行身份验证)和九重防护措施(安全控件、中银e信、预留欢迎信息、登录保护、交易限额控制、会话超时控制、关键账户信息屏蔽、登录监控、网点关联账户),确保客户资金和信息安全。

服务更优惠:使用中行网银可免费获赠安全认证工具——动态口令牌,享受转账汇款、基金申购费率优惠,更有网上支付特惠惊喜带给您。

理财更轻松:提供全面而丰富的网银功能,包括账户查询、转账汇款、定期存款、自助缴费、信用卡、网上支付以及外汇、黄金、基金、证券期货、记账式国债、中银理财产品等投资服务。

操作更便利:7×24小时服务、中英文双语界面、页面设计友好美观、网银地图帮助了解网银全貌、无需中银e令(即动态口令牌)即可进行账户查询。

中行网银申请流程 中国银行个人网上银行分为查询版、理财版和贵宾版。查询版可以在线注册,也可在中行营业网点开通。为保障您的账户资金安全,开通网银查询版后,您仅可以使用网上银行的查询功能。如需使用网上银行的全部功能,您需携带本人有效身份证件、一张长城电子借记卡到中行营业网点申请开通网银理财版、申领动态口

令牌。中银理财、财富管理和私人银行客户可申请开通贵宾版,享受更优惠的网银服务价格和更高的交易限额。如您需要将您本人的其它中行存折、借记卡、信用卡关联到网银中,请您同时携带。

详情请登录中行网站 WWW.boc.cn 或拨打中行客户服务热线 95566

